

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 17-0364 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed
File created: 3/9/2017 In control: City Council

On agenda: 3/21/2017 Final action: 3/28/2017

Title: Resolution Amending Council Policies

Resolution amending City Council Policy Section 16 to reduce the number of City Council Members required to place an item on the agenda or to call a special or workshop meeting from at least five

members to four members; and to update said policy regarding regular meeting time.

Sponsors: City Secretary's Office

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - City Council Policy 16 Amended.pdf, 2. Resolution - City Council Policy 16

Amended.pdf

DateVer.Action ByActionResult3/28/20171City CouncilpassedPass3/21/20171City Councilrecommended to the consent agenda

Resolution Amending Council Policies

Resolution amending City Council Policy Section 16 to reduce the number of City Council Members required to place an item on the agenda or to call a special or workshop meeting from at least five members to four members; and to update said policy regarding regular meeting time.